

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

USTANOVENIE NÁRODNEJ PLATFORMY ENERGETICKÝCH A ENVIRONMENTÁLNYCH KLASTROV A ZDRUŽENÍ SLOVENSKA



Účastníci /signatári Memoranda:

1. Národný energetický klaster NEK, IČO: 45738033, Záhradnícka č. 15767/72, 821 08 Bratislava - Ružinov, zastúpený: Ing. Jozef Kovačovič, prezident združenia.
2. Ipeľský energetický environmentálny klaster IPEEK, IČO: 53021673, Nemocničná 757/3, 990 01 Veľký Krtíš, zastúpený: Mgr. Ivan Kubek, podpredseda organizácie.
3. Regionálny priemyselný inovačný klaster Rimavská kotlina REPRIK, IČO: 52877213, Ulica Mieru 283/24, 980 02 Jesenské, zastúpený: Ing. Marian Bakita, MBA, podpredseda združenia.
4. Energetický klaster Prešovského kraja EKPK, IČO: 45738769, Levočská 12, 080 01 Prešov, zastúpený: Rudolf Pojezdala, riaditeľ združenia.
5. Trenčiansky energetický environmentálny klaster TEEK, IČO: 54601282, Opatovská 519/23, 911 01 Trenčín, zastúpený: Ing. Róbert Kati, PgDip., predseda združenia
6. Energetický environmentálny klaster Trnavského kraja EEKTTK, IČO: 54974216, Ulica Ružindolská 3171/3, 917 01 Trnava, zastúpený: Ing. Miroslav Majtáz, MBA, predseda združenia.
7. Klaster energetických komunit Slovenska KEKS, IČO: 5449847, Rožňavská 4588/24, 821 04 Bratislava - Ružinov, zastúpený: Ing. Marián Parkányi, štatutárny zástupca.
8. Národná recyklačná agentúra Slovensko NARA-SK, IČO: 42396336, A. Hlinku 2568/33, 960 01 Zvolen, zastúpený: Bc. Matej Plesník, DiS., štatutárny zástupca.

Dátum prijatia dokumentu dňom podpisu signatármi / účastníkmi: 25.01.2023

PREAMBULA:

Cieľom Memoranda o spolupráci (ďalej len „Memorandum“) je prejavenie vážnej a dobrej vôle signatárov pre spoluprácu a vytvorenie spoločného odborného zázemia a spoločnej informačnej, poradenskej, organizačnej a legislatívnej základne pre rozvoj energetiky, ekológie, súvisiaceho technického a priemyselného rozvoja a inovácií, vyjadrujúc tak spoločný záujem a zodpovednosť pri vytváraní nových možností a impulzov v programovej, projektovej, výskumnej, inžinierskej, vzdelávacej a investičnej činnosti pre trvalú udržateľnosť vlastnej činnosti.

1. ŠPECIFIKÁCIA A POZÍCIA ÚČASTNÍKOV MEMORANDA

Signatár 1: *Národný energetický klaster NEK* je celonárodné záujmové združenie právnických osôb, pôsobiace na slovenskom poli rozvoja inovácií a podpory konkurencieschopnosti priemyslu v oblasti energetiky, ekonomiky a ekológie a stavebného i strojárskoho priemyslu s osobitným postavením lídra energetických a environmentálnych subjektov pre koordináciu inovácií, výskumu, vzdelávania a audítorstva pre podnikateľskú prax.

Signatár 2: *Ipeľský energetický environmentálny klaster IPEEK* je neziskové záujmové združenie právnických osôb, zaoberá sa energetikou, environmentom a odpadmi, zároveň vykonáva expertné činnosti a sieťuje subjekty, skúma a analyzuje činnosti a ich dopady na životné prostredie, realizuje a implementuje projekty a pôsobí v Banskobystrickom kraji so sídlom vo Veľkom Krtíši.

Signatár 3: *Regionálny priemyselný inovačný klaster Rimavská kotlina REPRIK* je záujmové združenie právnických osôb, založené s cieľom trvalého rozvoja modernej a systémovej energetickej politiky a rozvoja podnikateľského prostredia s dôrazom na výrobu, distribúciu, investičný rozvoj, výskum, vývoj, vzdelávanie, sociálny rozvoj, ekológiu, zdravú výživu obyvateľstva, na prechod z lineárneho hospodárstva na obehové hospodárstvo a podporu konkurencieschopnosti hospodárstva SR, s pôsobnosťou v regióne Gemer Malohont, Rimavská kotlina.

Signatár 4: *Energetický klaster Prešovského kraja EKPK* je záujmovým združením právnických osôb, jeho činnosť je zameraná na oblasť OZE, zvyšovanie energetickej efektívnosti, budovanie fungujúceho energetického manažmentu i vytvorenie modelov riadenia pri efektívnom nakladaní s energiami. Spolupracuje s domácimi a zahraničnými podnikateľmi a partnerskými inštitúciami za účelom trvalo udržateľného rozvoja energetiky kraja. Cieľom činnosti EKPK je zachytiť a udržať súčasný smer vývoja v oblasti energetiky a to využívaním obnoviteľných zdrojov energie a budovania vlastného know-how. EKPK pôsobí v Prešovskom kraji.

Signatár 5: *Trenčiansky energetický environmentálny klaster TEEK* je záujmové združenie právnických osôb s cieľom trvalého rozvoja modernej a systémovej energetickej a environmentálnej politiky, rozvoja priemyslu, životného prostredia a recyklačnej ekonomiky, ako aj rozvoja podnikateľského prostredia MSP, zaoberá sa vedou a výskumom pre implantovanie nových technológií na spracovanie odpadov a znižovanie environmentálnych záťaží a pôsobí v sektore výroby, distribúcie, investície a financovania výstavby na podporu konkurencieschopnosti hospodárstva SR so zreteľom na domovský región.

Signatár 6: *Energetický environmentálny klaster Trnavského kraja EEKTTK* je záujmové združenie právnických osôb, so zameraním činnosti svojich členov na ochranu životného prostredia v regióne, udržateľnosť a zosúladenie stratégie podnikateľského prostredia a priorít kraja s rozvojovým

potenciálom regiónu, rozvoj kreatívneho priemyslu založeného na zelenej transformácii s vysokou pridanou hodnotou, zvýšenie automatizácie vo výrobných podnikoch, skvalitnenie trhových služieb, zavedenie obehového hospodárstva na prvkoch digitálnej ekonomiky, zavedenia inovácií z výskumu a vývoja do praxe.

Signatár 7: *Klaster energetických komunit Slovenska KEKS* je záujmové združenie právnických osôb so zámerom trvalej podpory rozvoja konceptu komunitnej energetiky na území Slovenskej republiky s ohľadom na využívanie a propagáciu obnoviteľných zdrojov energie a zelených technológií. Medzi hlavné ciele združenia patrí presadzovanie a zastupovanie záujmov energetických komunit, spolupráca s orgánmi štátnej správy a samosprávy pri príprave a pripomienkovaní relevantných právnych noriem a vytvorenie efektívnej komunikačnej platformy medzi verejnou správou, vzdelávacími inštitúciami, podnikateľskými subjektmi a energetickými komunitami.

Signatár 8: *Národná recyklačná agentúra Slovensko NARA-SK* je vedomostné združenie právnických a súkromných subjektov - b2b, vývojárov, akademikov, výskumníkov, nezávislých odborníkov zjednotených na základe paradigmatickej zmeny 100% na obehové hospodárstvo, priemyselnej ekológie, propagácie BAT a inovatívnych prístupov v upcycling, recyklácii, repasovaní, sanácii v oblastiach myslenia, kľúčových prírodných zdrojov, ovzdušia, vody a materiálov pre všetky zainteresované strany spoločnosti na spoločnej metodike QUADRUPLE HELIX. Je nositeľom systémového riešenia prechodu na obehové hospodárstva pre tvorbu integrovaných projektových zámerov v regiónoch podľa modelu QUINTUPLE HELIX – tvorím prostredie v spolupráci s podnikateľských sektorom, v súčinnosti so samosprávou a verejnou správou na základe získaných vedomostí vzdelávacích inštitúcií pre obyvateľov. NARA-SK pôsobí na celoslovenskej úrovni, v Makroregióne dunajskej oblasti EUSDR a v partnerských projektoch krajín EÚ.

2. VYHLÁSENIE O SPOLUPRÁCI A USTANOVENÍ NÁRODNEJ PLATFORMY ENERGETICKÝCH A ENVIRONMENTÁLNYCH KLASTROV A ZDRUŽENÍ SLOVENSKA

Signatári zároveň v pozícii zakladateľov týmto Memorandom ustanovujú Národnú Platformu Energetických a Environmentálnych Klastrov a Združení Slovenska (ďalej len „Platforma“) ako výkonnú formu vzájomnej spolupráce a komunikácie pri koncipovaní, riešení a realizácii spoločných projektov a programov i prezentácii výsledkov a snažení v prostredí odbornej verejnosti a v kontakte s orgánmi štátnej správy, samosprávy a podnikateľskej sféry s osobitným zameraním na oblasť pôsobnosti v energetike a ekológii priemyslu.

1. Signatári a účastníci vyjadrujú týmto Memorandom svoj záujem, úsilie a podporu spoločným postupom a aktivitám, prezentovaniu výsledkov činností, podieľania sa na programoch a projektoch v budúcom období a vyhlasujú, že k naplneniu tohto cieľa podľa svojich možností nasledovné:

1.1. Každý účastník má trvalý záujem zapájať sa do spoločných projektov, participovať na výzvach, grantoch a aktivitách ostatných účastníkov a podieľať sa na vzdelávacích, prezentačných a koordinačných aktivitách navzájom a to na úrovni celoslovenského i spoločenského diania, a zároveň priamo participovať prostredníctvom svojich členov v rámci spoločne vytváraných odborných sekcií Platformy.

1.2. Účastníci majú trvalý záujem o zapojenie vlastnej odbornej členskej základne do priamych riešení investičných projektov, a to v štádiu príprav, projektových prác, inžinieringu a rekonštrukcií prevádzok vo sfére vplyvu Platformy.

2. Signatári Memoranda potvrdzujú týmto dokumentom spoluprácu v záujme, úsilí a podpore spoločných postupov, prezentovaniu výsledkov činností, podieľania sa na programoch a projektoch v budúcom období využívaním nástrojov inovácie a to najmä:

2.1. Regionálne centrá obehového hospodárstva – RCOH (Regional Hub of Circular Economy) pre integrované regionálne investície v oblastiach: komunitná energetika; zelená infraštruktúra; environmentálne hodnotenia zámerov na zmiernenie dopadov zmeny klímy; REUSE centrá (najmä TEXTIL); aplikovaný výskum pre prax

2.2. Regionálne centrá environmentálneho a energetického vzdelávania: Inovatívny model energetickej bezpečnosti P2G HUB; REUSE centra – textil; zelené pracovné miesta; environmentálna výchova na školách – teória spojená s praxou (aplikovaný výskum)

2.3. Ekonomické inklúzie malého a stredného podnikania v regióne: Prepájanie vzdelávania a potrieb trhu práce; Inklúzia marginalizovaných rómskych komunít ; podpora znevýhodnených skupín na trhu práce; zosúladovanie rodinného a pracovného života – rodinné podnikanie; podpora MSP pre integrované regionálne investície, ako aj ďalšie v budúcnosti sa tvoriace a koncipované zámery a programy s celospoločenským záberom podľa záujmu a potrieb členov Platformy.

3. ORGANIZAČNÝ A KOMUNIKAČNÝ SYSTÉM

1. Pre účelné, zmysluplné a zodpovedné odborné i organizačné naplnenie cieľa, zámerov a obsahu tohto Memoranda dňom jeho podpisu zároveň signatári v pozícii zakladateľov týmto dokumentom zakladajú a ustanovujú spoločnú národnú platformu pre energetickú, environmentálnu, inovačnú a podnikateľskú spoluprácu a činnosť s názvom:

„Národná Platforma Energetických a Environmentálnych Klastrov a Združení Slovenska“

Alternatívny názov v medzinárodnom styku a reprezentácii:

„National Platform of Energy and Environmental Clusters and Associations of Slovakia“

Označenie / logo organizácie:



Sídlo Sekretariátu Platformy sa zriaďuje virtuálne na : Záhradnícka č. 72, 821 08 Bratislava

2. Ustanovená Platforma nie je právnickou a ani fyzickou osobou, nie je podnikateľským subjektom a ako taká nie je oprávnená samostatne konať, prijímať pracovnoprávne a obchodnoprávne záväzkové vzťahy a ani sa zaväzovať a konať na úkor a v mene svojich zakladateľov, účastníkov pri založení a ani

v budúcnosti. Platforma, založená na princípoch Gentlemeńs Agreement je spoločenským vyjadrením spoločného záujmu skupiny právnických osôb – neziskových organizácií a ich zástupcov a je postavená na princípe dobrovoľného zmluvného vzťahu formou inominátnej zmluvy v súlade s § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník.

3. Signatári Memoranda a zakladatelia Platformy sa dojednali na tom, že v ďalšom budúcom období sa budú riadiť a koordinovať spoluprácu najmä prostredníctvom tejto Platformy, zabezpečia ochranu a autorstvo vzájomných vedeckovýskumných, podnikateľských, vzdelávacích a projektových činností. Tieto výstupy môžu byť odprezentované na spoločnom webovom sídle, ako aj webových sídlach jednotlivých členov ako výsledok spoločného úsilia a snaženia a to vždy na základe súhlasu autorov týchto výstupov.

4. Pre účely organizácie a koordinácie vzájomnej komunikácie, ako aj komunikácie Platformy s orgánmi štátnej správy, samosprávy, podnikateľských a spoločenských organizácií a združení zriaďujú zakladatelia Platformy spoločný pracovný a komunikačný bod administrácie – Sekretariát, s miestom pôsobnosti na pôde účastníka 1. - Národného energetického klastra NEK, v Bratislave na Záhradníckej č. 72, 821 08 Bratislava a a zriaďujú spoločnú oficiálnu webovú stránku a mailovú adresu pre komunikáciu Platformy s tretími osobami a aj vo vzájomnom styku.

5. Zároveň sa účastníci dohodli na funkcii organizačného tajomníka a zároveň spoločného hovorcu a to: *Ing. Tomáš Novotný, Ph.D., DBA, MBA* (generálny sekretár a štatutárny orgán zakladateľa č.1) a na vystavení prezentačných listov a oznámení o vzniku Platformy pre všetky potenciálne dotknuté a významné partnerské a verejné organizácie na Slovensku a v zahraničí.

6. Zakladatelia Platformy sa dohodli na prijatí spoločného prevádzkového rozpočtu pre nevyhnutný minimálny administratívny chod Platformy formou ročného poplatku v symbolickej výške....100,00 €, (respektíve podľa aktualizácie potreby a spoločného dojednania všetkých zakladateľov v príslušnom kalendárnom období), splatného vždy k 31.01. daného kalendárneho roku do účelovo vytvorenej pokladne Platformy.

4. PRIJÍMANIE SPOLOČNÝCH ROZHODNUTÍ A STANOVÍSK

A. Účastníci tohto Memoranda a zakladatelia tejto Platformy sa v záujme plnenia obsahu tohto dohodli najmä na nasledovnom:

1. Vedúcim účastníkom a zakladateľom Platformy, vytvárajúcim sieťovanie regionálnych klastrových organizácií v energetike, ekológii, inováciách a dotknutých priemyselných odvetviach je Národný energetický klastre, ktorý plní v rámci tejto Platformy jednak pozíciu lídra a koordinátora spoločných aktivít a projektov na ktorých majú záujem participovať jednotliví účastníci a zároveň je odborným garantom spoločne dohodnutých a realizovaných projektov, programov a činnosti a to ako na domácej pôde, tak aj v medzinárodnej spolupráci. Tým nie sú nijako dotknuté a ani obmedzené vlastné činnosti, programy, aktivity a projekty a zmluvné partnerstvá ostatných účastníkov a zakladateľov Platformy a to navzájom a ani vo vzťahoch k tretím osobám a vlastným členským základniam.

2. Vážnosťou svojho inštitútu účastníci Platformy podporujú rôzne závažné organizačné a investičné zámery a projekty s dôrazom na dosahovanie úspechov vlastnej členskej základne toho ktorého účastníka.

3. Vymedzia a definujú vlastný rozsah požiadaviek, potrieb a očakávaní, možností a príležitostí pre konkrétnu spoluprácu v odborných pracovných sekciách a tímoch, pri posudzovaní legislatívnych procesov, tvorbe nových programov a projektov a vyjadrovaní sa k zákonom a predpisom (stavebníctvo, energetika, ekológia, regionálny rozvoj, rozvoj samospráv a pod.).

4. Zabezpečia výmenu informácií a poradenstva v procese účasti svojich členov organizácií v grantových schémach EÚ a SR, projektoch z európskych štrukturálnych fondov a úverových portfólií investorov.
5. Podporujú sa navzájom pri kongresovej, konferenčnej, prezentačnej a publikačnej činnosti doma i v zahraničí.
6. Participujú na odborných auditoch a atestovaní závažných celospoločenských projektov a dlhodobých zámerov vlády SR, regionálnych a obecných orgánov štátnej správy a samosprávy podľa potreby, vydávajú odborné hodnotiace stanoviská a podieľajú sa na ovplyvňovaní úrovne myslenia odbornej i laickej verejnosti vo väzbe na vlastné profesionálne odborné náplne a témy.

B. Ďalej sa účastníci Memoranda a zakladatelia Platformy zhodli na tom, že:

1. Prezentácie a vystúpenia v hromadných informačných médiách budú podávať vždy korektne bez úmyslu poškodiť zábery projektu a dobré meno účastníkov. Pritom v spoločných projektoch Platformy sa ustanovuje pravidlo, že za účastníkov vo veciach predmetu, ustanovení a súvisiacich dohôd na základe tohto Memoranda a samotnej Platformy bude prezentovať a vystupovať v rámci spoločných aktivít navonok iba signatár č .1 a zakladateľ: Národný energetický klaster NEK a to prostredníctvom osoby tajomníka a hovorca Platformy, pokiaľ tento nepoverí rovnakými úkonmi inú osobu z radov zakladateľov Platformy podľa potreby a aktuálnosti danej témy.
2. Všetky relevantné informácie súvisiace s plnením spoločných programov, aktivít a projektov sa považujú za dôverné, zverejňovať ich možno len po súhlase ostatných účastníkov, respektíve daného dotknutého účastníka v projekte (ktorý je autorom/prijímateľom/garantom projektu).
3. Navrhnuté a predkladateľmi v rámci Platformy pripravené spoločné stanoviská a rozhodnutia budú vždy prerokované a schválené všetkými členmi Platformy minimálne formou perrollam.
4. Prezentácie a vystúpenia v hromadných informačných médiách budú podávať vždy korektne bez úmyslu poškodiť zábery a dobré meno Platformy. Pritom platí dohoda, že účastníci Memoranda a zakladatelia Platformy majú právo verejne prezentovať podpísanie tohto dokumentu a existenciu a fungovanie Platformy v širokej odbornej verejnosti a v komunikácii s tretími osobami.
5. Členovia Platformy zabezpečia výmenu informácií zo spoločných aktivít a projektov vo svojich organizáciách.

C. Účastníci tohto Memoranda a zakladatelia Platformy sa dohodli na nasledovnom:

1. V oblastiach spoločného záujmu budú systematicky vyvíjať úsilie na koordinovanie svojich postupov tak, aby všetky činnosti boli časovo, technicky, finančne a legislatívne úspešné;
2. Získané dokumenty, organizačné zábery, projekty, nariadenia, rozhodnutia, ponuky, technicko-organizačné postupy, projektové dokumentácie a povolenia súvisiace s týmto Memorandom sa budú poskytovať výlučne len účastníkom Memoranda - členom Platformy.
3. Všetky relevantné informácie súvisiace s výkonom a plnením tohto Memoranda sa považujú za dôverné, zverejniť ich možno len po súhlase danej dotknutej strany – účastníka. Všetci účastníci sa zaväzujú dodržiavať pri oboznamovaní sa a spracovaní údajov a pri informáciách vznikajúcich a vyplývajúcich z činností podľa tohto Memoranda zásady a pravidiel mlčanlivosti v celom rozsahu.
4. Ustanovenia a obsah tohto Memoranda a súvisiacich tu formulovaných pravidiel Platformy sú prejavom spoločného snaženia a úsilia všetkých účastníkov.

5. Ani jednému z účastníkov nevznikajú a ani v budúcnosti nevzniknú priame finančné a majetkové záväzky z titulu vstupu do Platformy , riešenia a riadenia projektov a signácie Memoranda.
6. Prípadné obchodné záväzky a špecifikácia práv a povinností vzniknuté medzi účastníkmi v rámci Platformy navzájom počas doby plnenia budú predmetom samostatných obchodných vzťahov a zmlúv v zmysle platných zákonov Slovenskej republiky a to nad rámec dojednaní tohto Memoranda.
7. Účastníci majú právo verejne prezentovať podpísanie a obsah tohto Memoranda, označovať na dokumentoch , šíriť a publikovať svoju účasť a pozíciu v Platforme.
8. Účastníci Memoranda budú riešiť všetky prípadné nedorozumenia, spory či problémy vzniknuté počas fungovania Platformy medzi sebou prednostne vždy na princípe konsenzu a dobrej vôle pre zabezpečenie úspešnej spolupráce.
9. Spôsob prípadného spolupôsobenia a finančného podielu či vysporiadania sa v konkrétnych projektoch a obchodných prípadoch sa dojednáva individuálne medzi dotknutými členmi Platformy nad rámec ustanovení tohto Memoranda a pravidiel fungovania Platformy.

D. Účastníci vymedzili svoje postavenie účasti a členstva v Platforme takto:

1. Interné problémy a požiadavky vzniknuté vo vnútornej organizačnej štruktúre toho ktorého zakladateľa a v jeho členskej základni i individuálnych obchodno-záväzkových vzťahoch sú výlučne v kompetencii daného zakladateľa ako samostatného subjektu a ostatní zakladatelia nie sú oprávnení do takýchto situácií zasahovať a ani ich komentovať bez súhlasu a požiadavky na súčinnosť v danom probléme či situácii od daného zakladateľa.
2. Ukončenie pôsobnosti zakladateľa a účastníka Platformy je možné jednak na základe jeho písomnej žiadosti o skončenie účasti a pôsobenia v Platforme, predloženej spoločne pre všetkých zakladateľov Platformy, alebo v prípade ak všetci zakladatelia a účastníci Platformy spoločne rozhodnú o jej ukončení či prijatí podstatných zmien v jej štruktúre a organizácii.
3. Pristúpenie nových členov k Platforme je možné na základe písomnej žiadosti záujemcu a nového účastníka, doručenej na sekretariát Platformy do rúk tajomníka a po odsúhlasení jeho prijatia do Platformy a to spoločným súhlasným vyjadrením každého platného účastníka Platformy v danom čase.

Pristupujúci nový účastník pri pristúpení k Memorandu a ustanoveniam a pravidlám Platformy písomne v prihláške prehlasuje, že sa stotožňuje s celým obsahom a spoločnými dojednaniami bez výhrad a v celom rozsahu a bude sa nimi riadiť vo svojej činnosti v rámci Platformy.
4. Každý zakladateľ a účastník Platformy je oprávnený na svojich dokumentoch a formulároch či písomnostiach, určených pre verejnosť a komunikáciu s tretími osobami, označovať svoju účasť v Platforme a uvádzať označenie/logo Platformy a jej základné identifikačné údaje a to bezodplatne a jednotne podľa prijatého vzoru (Manuál implementácie si účastníci spoločne prijmu a odsúhlasia).
5. Zakladatelia Platformy sa zároveň týmto Memorandom dohodli na možnosti pre budúci rozvoj Platformy prijať vhodnú právnu formu spoločnej zmluvy o činnosti Platformy.

5. ZÁVEREČNÉ DOJEDNANIA

1. Na znak súhlasu, záväznosti konania a vážnosti tohto dokumentu i vzájomnej úcty pristupujú signatári tohto Memoranda a zakladatelia Platformy týmto spoločne a nerozdielne k jeho slávnostnému podpisu a zároveň vyhlasujú, že v celom rozsahu ustanovujú fungovanie Platformy podľa v dokumente popísaných zásad a pravidiel.

2. Zmeny, doplnky či úpravy v obsahu a náležitostiach Platformy je možné prijať len na základe konsenzu a písomného odsúhlasenia všetkými účastníkmi Platformy. Platforma ako spôsob koexistencie účastníkov v spolupráci neprijíma žiadne záväzné nariadenia či uznesenia, pokiaľ to výslovne nie je odsúhlasené všetkými účastníkmi Platformy v špecifických prípadoch spoločnej činnosti, ale Platforma môže vydávať spoločné prehlásenia, stanoviská a odporúčania nielen svojim účastníkom a členom ale aj pre tretie osoby a spolupracujúce partnerské organizácie.

3. Toto Memorandum a ustanovenia, pravidlá a dojednania súvisiacej Platformy sa stávajú účinným a platným dňom podpísania štatutárnymi orgánmi a to konkrétne posledným dátumom podpisu posledným signatárom a zakladateľom na tejto listine a jeho doba trvania sa dojednáva na dobu neurčitú.

Signatári, účastníci Memoranda a zakladatelia Platformy:

1. Národný energetický klaster NEK, zastúpený: Ing. Jozef Kovačovič, prezident združenia.
(pozícia 1 podpisovej doložky)
2. Ipeľský energetický environmentálny klaster IPEEK, zastúpený: Mgr. Ivan Kubek, podpredseda organizácie.
(pozícia 2 podpisovej doložky)
3. Regionálny priemyselný inovačný klaster Rimavská kotlina REPRIK, zastúpený: Ing. Marian Bakita, MBA, podpredseda združenia.
(pozícia 3 podpisovej doložky)
4. Energetický klaster Prešovského kraja EKPK, zastúpený: Ing. Rudolf Pojezdala, riaditeľ.
(pozícia 4 podpisovej doložky)
5. Trenčiansky energetický environmentálny klaster TEEK, zastúpený: Ing. Róbert Kati, PgDip., predseda združenia.
(pozícia 5 podpisovej doložky)
6. Energetický environmentálny klaster Trnavského kraja EEKTTK, zastúpený: Ing. Miroslav Majtáz, MBA, predseda združenia.
(pozícia 6 podpisovej doložky)
7. Klaster energetických komunít Slovenska KEKS, zastúpený: Ing. Marián Parkányi, štatutárny zástupca.
(pozícia 7 podpisovej doložky)
8. Národná recyklačná agentúra Slovensko NARA-SK, zastúpený Bc. Matej Plesník, DiS., štatutárny zástupca.
(pozícia 8 podpisovej doložky)



PODPISOVÁ DOLOŽKA ÚČASTNÍKOV MEMORANDA A ZAKLADATEĽOV PLATFORMY

Táto Podpisová doložka osvedčuje prejav súhlasu a akceptácie účastníka s prijatým dokumentom:

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

USTANOVENIE NÁRODNEJ PLATFORMY ENERGETICKÝCH A ENVIRONMENTÁLNYCH KLASTROV A ZDRUŽENÍ SLOVENSKA

Pozícia účastníka v dokumente:	Štatutárny zástupca, Titul, meno, priezvisko:	Podpis:
pozícia 1	Ing. Jozef Kovačovič	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 2	Mgr. Ivan Kubek	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 3	Ing. Marián Bakita, MBA	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 4	Ing. Rudolf Pojezdala	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 5	Ing. Róbert Kati, PgDip.	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 6	Ing. Miroslav Majtáz, MBA	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 7	Ing. Marián Parkányi	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>
pozícia 8	Bc. Matej Plesník, DiS.	<i>podpísané oprávnenou osobou, v.r.</i>

Dokument bez podpisovej doložky obsahuje 9 strán textu.

K dokumentu v archívnom exemplári je pripojených 8 samostatných podpisových doložiek s originálom podpisu oprávnenou osobou za daného účastníka Memoranda.

V Banskej Bystrici, dňa 25.01.2023

Dokumentáciu overil a kompletizoval:

tajomník Platformy: Ing. Tomáš Novotný, Ph.D, DBA, MBA, dňa 26.01.2023

Tomáš Novotný, v.r.

O O O O O